

## Zapisnik 1. konstitutivne seje Upravnega odbora šolskega sklada OŠ Tabor Logatec

**Datum:** 22. 10. 2014, 18.00

**Prostor:** Soba za sestanke OŠ Tabor Logatec

**Prisotni:** Danijel Bizaj, Miha Klopčič, Štefan Novak, Boštjan Čuk, Milojka Rupnik, Nika Jerina, Barbara Požarnik Vavken, Marija Jereb Lukan

**Ostali prisotni – vabljeni:** Jure Kramar

**Opravičeno odsotni:** Martina Vončina

### **K.1) Uvodni nagovor ravnatelja.**

Ravnatelj pozdravi vse navzoče in jim zaželi uspešno delo v novem petletnem mandatnem obdobju.

### **K.2) Pregled realizacije sklepov prejšnje seje.**

Sklep: Vsi sklepi prejšnje seje so bili realizirani. *Priloga 1* – Letno poročilo 2023/24.

### **K.3) Finančno poročilo za šolsko leto 2023/2024 in finančno stanje na dan 22.10.2024.**

Ravnatelj predstavi Finančno poročilo za šolsko leto 2023/24 - *Priloga 2* in nas seznanja s finančnim stanjem na dan 22.10.2024.

### **K.4) Volitve predsednika in podpredsednika UOŠŠ**

Sklep: Za predsednika novega mandatnega obdobja je bil izvoljen predstavnik staršev, Danijel Bizaj, za podpredsednico pa predstavnica učiteljev, Barbara Požarnik Vavken.

### **K.5) Predstavitev načrta dela za šolsko leto 2024/2025**

Šolski sklad pridobiva sredstva iz prispevkov staršev, občanov, donacij, zapuščin in drugih virov. Sklad lahko pridobiva sredstva tudi iz naslova donacij posameznega rezidenta iz namenitve dela dohodnine za posamezno leto in sicer največ 0,3% (sredstva iz tega naslova se lahko porabijo zgolj za učence iz socialno manj spodbudnih okolij).

Šolski sklad nameni sredstva socialno šibkim učencem (ki jim je priznana pravica do subvencije za malico v najvišjem deležu) za financiranje dejavnosti in potreb posameznega oddelka, ki niso sestavina vzgojno-izobraževalnega programa, za nakup nadstandardne opreme, za zviševanje standarda pouka in podobno. Šolski sklad vsako leto ohrani nekaj denarne rezerve.

Sklep: Sklad bo tudi v letošnjem šolskem letu kril financiranje šolskih glasil (matične šole ter podružnic). Sofinanciral bo dejavnosti socialno šibkejšim učencem, ki bodo za to zaprosili, največ v višini 30% zneska. Financiral bo knjižna darila za učence iz vsakega oddelka ob koncu šolskega leta približno 800 EUR.

### **K.6) Prošnje naslovljene na sklad**

Prošnje naslovljene na sklad – *Priloga 3* so bile obravnavane, večina je bila odobrenih, posamezne smo prosili za dopolnitev - *Priloga 4*.

### **K.7) Razno**

Eden od staršev vpraša, kako in kdo kontaktira in pošlje prošnje organizacijam za donacije. Ravnatelj razloži, da šola pošlje prošnje in naveže stik z donatorji v imenu šolskega sklada in se jim potem za donacije tudi zahvali.

Sklep: Zapisnike UOŠS piše Barbara Požarnik Vavken, osnutek zapisnika pošlje predsedniku Danijelu Bizaju, ki ga potem pošlje vsem članom. Zapisnik je po 3 dneh sprejet, če nanj nihče nima nobene pripombe. Zapisnik se po tem objavi na šolski spletni strani.

Zapisnik zapisala Barbara Požarnik Vavken